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مراجعة الفصل الأول ( الدوال و المتباينات ) 

  

  خصائص الأعداد الحقᘭقᘭة 1-1
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مجموعة الأعداد التي ينتمي اليها العدد  )  1
଺

଻
  

A 𝑄 B 𝑍 C 𝐼 D 𝑁 
  12−مجموعة الأعداد التي ينتمي اليها العدد  )  2
A  𝑄 B  𝑍 C  𝑅 D    جميع ما سبق  
7𝑛الخاصية الموضحة في العبارة      )  3 + 2𝑛 = (7 + 2)𝑛 
A    التبديلية  B    الانغلاق  C   النظير الضربي  D    التوزيع  
  العدد المختلف عن باقي الأعداد )  4
A  √21 B  √35 C  √67 D  √81 
  49√اصغر مجموعة ينتمي اليها العدد  )  5
A   النسبية  B   الصحيحة  C  الكلية  D   الغير نسبية  
5𝑥تبسيط العبارة  )   6 − 3𝑦 − 2𝑥 + 3𝑦  
A 3𝑥 + 6𝑦 B 7𝑥 − 6𝑦 C 3𝑥 D 6𝑦 
 12−) مجموعة الأعداد التي ينتمي اليها العدد   7
A  الصحيحة و النسبية  B   الصحيحة و

 النسبية و الحقيقية  
C   الكلية و الصحيحة

 و الحقيقية  
D  الصحيحة و الحقيقية 

𝑎𝑏−) مالخاصية الموضحة في العبارة   8 + 𝑎𝑏 = 0 
A  النظير الجمعي  B  النظير الضربي  C  المحايد الجمعي  D  المحايد الضربي  

ቀ) مالخاصية الموضحة في العبارة   9
ଶଶ

଻
ቁ ቀ

଻

ଶଶ
ቁ = 1  

A  النظير الجمعي  B  النظير الضربي  C  المحايد الجمعي  D  المحايد الضربي  
4)) الخاصية الموضحة في العبارة       10 + 15)7 = 4(7) + 15(7)  
A   التبديلية  B   الانغلاق  C  النظير الضربي  D   التوزيع  
            

  العبارات التالية بسط 
4𝑥 − 3𝑦 + 7𝑥 + 5𝑦 

 ......................................................  
2(𝑎 + 3) − 4𝑎 + 8𝑏 

 ..................................................  
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مراجعة الفصل الأول ( الدوال و المتباينات ) 

  العلاقات و الدوال   1-2

  

  

  

  

  

  ᢝ
ᡧᣍاᘭلها البᘭكون فيها المجال مجموعة من النقاط المنفردة و تمثᘌ   يتكون من نقاط  

  غᢕᣂ متصلة . 

ᢝ خط مستقᘭم او منحᡧᣎ متصل ( ᘌمكن تمثᘭله بᘭانᘭا   
ᡧᣍاᘭلها البᘭو تمث ᣅا من العناᘭاذا احتوى مجال العلاقة عددا لا نهائ

  ᗷدون رفع القلم عن الورقة )  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

𝒇(𝒙)اذا كانت   𝒇(𝟒)أوجد قيمة  =
𝒙𝟐ା𝟗

𝒙ା𝟏
      ....................................................  

  
𝒇(𝒙)اذا كانت   𝒇(𝟐𝒚)أوجد قيمة  = 𝟑𝒙𝟑 − 𝟐𝒙 + 𝟕   ...........................................  

  
  حدد مجال الدالة التالᘭة و مداها . ثم حدد اذا ᛿انت تمثل دالة ام لا و هل ᢝᣦ متᘘاينة ؟

{(−𝟒, 𝟑), (−𝟏, 𝟎), (−𝟐, 𝟒), (𝟑, −𝟏), (𝟐, 𝟔)} 
  
  
  
  

  

               اذا لم ᘌقطع أي خط رأᢝᣒ التمثᘭل *

ᢝ للعلاقة ᗷأᡵᣂᜧ من نقطة
ᡧᣍاᘭالب  

 ( العلاقة تمثل دالة )  

                 اذا قطع  خط رأᢝᣒ التمثᘭل *

ᢝ للعلاقة 
ᡧᣍاᘭأو  الب ᡧ ᢕᣌنقطت ᢝ

ᡧᣚ  ᡵᣂك  

 دالة ) لᛳست( العلاقة   
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  أي العلاقات الأتية لا تمثل دالة  
A    

  
  
  
  
  

B    C    D    

,(2,0)}أوجد مجال العلاقة   (1,1),   ثم حدد ما اذا كانت العلاقة دالة ام لا   {(0,0)
  

A  {0,1}    دالة  B  {0,1}  ليست دالة  C  {0,1,2}    دالة  D  {0,1,2}  ليست دالة  
  

𝑓(𝑥)اذا كان   = −3𝑥 −   𝑓(−1), فأوجد      5
  

A  -9 B  -8 C  -2 D  2  
 

𝑔(𝑥)اذا كان   = 𝑥ଶ    فأي عبارة مما يأتي تساوي ,𝑔(𝑥 + 1)  
A 1  

  
B 𝑥ଶ + 1 C 𝑥ଶ + 2𝑥 + 1 D 𝑥ଶ − 𝑥 

𝑦المعادلة  = 5𝑥 + 4     
  

A  دالة منفصلة  B  دالة متصلة  C ليست دالة  D  تمثل منحنى  
  

  

  العلاقة التي يكون فيها المجال مجموعة من النقاط المنفردة تسمى ......................... 
  

مجال العلاقة عددا لا نهائيا من العناصر و أمكن تمثيلها بيانيا بمستقيم او منحنى متصل فإنها تسمى  اذا احتوى 
 .............................  

  
𝒈(𝒙) اذا كانت  = −𝟐𝒙𝟐    فإن𝒈(−𝟔)   ................................ =  

  
  

  هو .......................................  المجالمن التمثيل البياني التالي 
  

  ....................................... من التمثيل البياني التالي المدى هو  
  
  
  
  
  

𝒚من الدالة   = 𝟓𝒙 + 𝟒     
  المدى هو ..................................  المجال هو ............................. 
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     )     (  )  (  

,3)}العلاقة  −4), (−1,0), (3,0),       تمثل دالة   {(5,3)

      الدالة المتباينة هي دالة يرتبط فيها كل عنصر من المجال بعنصر وحيد من المدى  
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  مراجعة الفصل الأول ( الدوال و المتباينات )

  دوال خاصة   1-3

 

     

  

  

  

  

  

  

  

𝑓(𝑥)من الدالة    = |2𝑥 +   المجال ........................... المدى .................................    |1
  

𝑓(𝑥)من الدالة   = [𝑥] +   المجال ............................ المدى .................................      4
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  هو ..................... التمثيل البياني التالي )  1
  
  
  
A  دالة متعددة التعريف  B  دالة درجية  C   دالة القيمة المطلقة  D  دالة متعددة التعريف  

  مدى الدالة الممثلة بيانيا  )  2
  
  
  
  
  
  
A R B {𝑓(𝑥)|𝑓(𝑥) ≤ 1} C {𝑓(𝑥)|𝑓(𝑥) < 1} D {𝑓(𝑥)|𝑓(𝑥) ≥ 1} 

𝑓أي دالة مما يأتي يكون فيها  )  3 ቀ−
ଵ

ଶ
ቁ ≠ −1  

A 𝑓(𝑥) = 2𝑥 B 𝑓(𝑥) = [𝑥] C 𝑓(𝑥) = |−2𝑥| D 𝑓(𝑥) = [2𝑥] 
𝑦مجال الدالة  )  4 = 3|𝑥 +   هو  |2
  
A  الاعداد جميع

  الحقيقية 
B {𝑥|𝑥 ≥ 2} C {𝑦|𝑦 ≥ 0} D {𝑦|𝑦 ≥ 2} 

𝑓(𝑥)مدى الدالة  )  5 = 3   
A R B {𝑦|𝑦 ≥ 3} C {𝑦|𝑦 ≤ 0} D {3} 
  ) تسمى الدالة التي تكتب باستعمال تعبيرين أو اكثر دالة   6

A  خطية B  ثابتة C  متعددة التعريف D   القيمة المطلقة 
𝑦) مدى الدالة   7 = |𝑥|  

A  جميع الاعداد
  الحقيقية 

B {𝑦|𝑦 ≥ 0} C {𝑥|𝑥 ≥ 0} D {𝑦|𝑦 ≤ 0} 

𝑦) مدى الدالة   7 = [𝑥] + 4  
A  جميع الاعداد

  الحقيقية 
B  جميع الاعداد

  الصحيحة  
C  الاعداد الزوجية  D   الاعداد الفردية  

𝑓(𝑥)) مجال الدالة   7 = ቄ
𝑥 , 𝑥 < 0
2 , 𝑥 ≥ 0

  

A  جميع الاعداد
  الحقيقية 

B {𝑥|𝑥 < 0} C {𝑥|𝑥 < 0} D {2} 
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  مراجعة الفصل الأول ( الدوال و المتباينات ) 

  تمثيل المتباينات الخطية و متباينة القيمة المطلقة    1-4

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
  

 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
𝑦 ≥ 3|𝑥| − 3 

  

  

𝑥 ≥ −6 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

|2 − 𝑥| + 𝑦 > −1 
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𝑦التمثيل الصحيح للمتباينة   < 3𝑥 + 1  
A  

  
  
  
  

  

B  C  D  
  

𝑥التمثيل الصحيح للمتباينة   − 𝑦 ≥ 2  
A  
  
  
  
  
  

B  C  D  

𝑓(𝑥)|𝑓(𝑥)}أي الدوال الآتيه مداها هو   ≤ 0}  
A  𝑓(𝑥) = −𝑥 B  𝑓(𝑥) = [𝑥] C  𝑓(𝑥) = |𝑥| D  𝑓(𝑥) = −|𝑥| 

  
  الشكل المجاور يمثل المتباينة  

  
  
  
  
  

A  𝑦 > |𝑥 + 1| B  𝑦 ≥ |𝑥 + 1| C  𝑦 ≤ |𝑥 + 1| D  𝑦 ≥ |𝑥| + 1 
 

  الشكل المجاور يمثل المتباينة  
  
  
  
  

A  𝑦 > 1 B  𝑦 < 1 C  𝑦 ≤ 1 D  𝑦 ≥ 1 
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  مراجعة الفصل الأول ( الدوال و المتباينات ) 

  الخطية بيانيا  ت حل أنظمة المتباينا 1-5

    

  

  

  

𝑦 + 1 < −𝑥 
𝑦 ≥ 1 

𝑦 ≥ 𝑥 + 5 
𝑦 < 𝑥 − 4 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

 
𝑥 ≥ 0 
𝑦 ≥ 0 

𝑥 + 2𝑦 < 4 

𝑦 ≥ 3𝑥 − 7 
𝑦 ≤ 8 

𝑥 + 𝑦 > 1 
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ريالا مقابل كل ساعة عمل في رعاية الأطفال, ولا   15ريالات في الساعة مقابل عملها في التطريز , و    10يمكن ان تكسب أماني  )  1
ج أن تعملها أ/اني  في الأسبوع . فأي نظام من المتباينات يحدد عدد الساعات الأسبوعية التي تحتاساعة  15تستطيع أن تعمل أكثر من  

  ريالا كل أسبوع ؟  150لتكسب 
A 𝒙 + 𝒚 ≤ 𝟏𝟓𝟎 

𝟏𝟎𝒙 + 𝟏𝟓𝒚 ≥ 𝟏𝟎 
B 𝒙 + 𝒚 < 𝟏𝟓𝟎 

𝟏𝟎𝒙 + 𝟏𝟓𝒚 > 𝟏𝟎 
C 𝒙 + 𝒚 < 𝟏𝟓 

𝟏𝟎𝒙 + 𝟏𝟓𝒚 > 𝟏𝟓𝟎 
D 𝒙 + 𝒚 ≤ 𝟏𝟓 

𝟏𝟎𝒙 + 𝟏𝟓𝒚 ≥ 𝟏𝟓𝟎 
  
  أي أنظمة المتباينات الآتية ممثل في الشكل المجاور )  2
  
  
  
  
  
  
  
A  𝒚 > −𝟏 

𝒚 ≥ −𝒙 + 𝟏 
  

B  𝒚 ≥ −𝟏 
𝒚 ≥ −𝒙 + 𝟏 

  

C  𝒚 > −𝟏 
𝒚 ≤ −𝒙 + 𝟏 

  

D  𝒚 > −𝟏 
𝒚 < −𝒙 + 𝟏 

  
  ريالا لشراء بنطال جديد )    55أي من المتباينات التالية تصف الجملة ( يريد أحمد أن يدفع اقل من )  3
  
A  𝒉 < 𝟓𝟓 B  𝒉 ≥ 𝟓𝟓 C  𝟓𝟓 < 𝒉 D  𝒉 ≤ 𝟓𝟓 
  
  أي أنظمة المتباينات التالية ممثل في الشكل المجاور )  4
  
  
  
  
  
  
  
A  𝟐𝒙 + 𝒚 ≥ 𝟓 

𝟑𝒙 + 𝟐𝒚 ≤ 𝟗 
B  𝟐𝒙 + 𝒚 > −𝟓 

𝟑𝒙 − 𝟐𝒚 ≥ 𝟗 
C  𝟐𝒙 − 𝒚 ≤ 𝟓 

𝟑𝒙 + 𝟐𝒚 < 𝟗 
D  −𝟐𝒙 + 𝒚 > 𝟓 

𝟑𝒙 − 𝟐𝒚 ≤ 𝟗 
  أوجد إحداثيات رؤوس الشكل الناتج عن النظام : )  5

                       
  
  
  
  
  
A 
  

(𝟑, −𝟐), (𝟎, 𝟒), (𝟎, −𝟐)B  (−𝟐, 𝟎), (𝟒, 𝟎), (−𝟐, 𝟑)C  (𝟐, 𝟎), (𝟎, 𝟒), (𝟎, 𝟎)D  (−𝟐, 𝟑), (𝟎, 𝟒), (𝟎, −𝟐)

  حدد نظام المتباينات المختلف عن الأنظمة الثلاثة الأخرى فيما يأتي )  6
A   

  
  
  
  
  
  
  

B   C   D   

  

𝑥 ≥ 0 

𝑦 ≥ −2 

2𝑥 + 𝑦 ≤ 5 
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  مراجعة الفصل الأول ( الدوال و المتباينات ) 

  البرمجة الخطية و الحل الأمثل  1-6

  

  

  

  

  

  

  

  

𝑥 ≤ 5 
𝑥 + 𝑦 ≥ 2 

𝑦 ≤ 4 
𝑓(𝑥, 𝑦) = 3𝑥 − 2𝑦 

−𝑥 + 2𝑦 ≤ 2 
𝑥 − 2𝑦 ≤ 4 
𝑥 + 𝑦 ≥ −2 

𝑓(𝑥, 𝑦) = 2𝑥 + 3𝑦 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 

 

 

10 25 1540  5030  

30  
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 

 

 

 

 
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 
 

1 
 
 
 
 
 
 

A (0,0), (3,0), (3,2), (0,2) B (0,0), (2,0), (2,3), (0,3)

C (0,0), (−3,0), (−3, −2), (0, −2)D (0,0), (−2,0), (−2, −3), (0, −3)
 

 
 
 
 
 

 

A (0,0), (−2,0), (0, −4) B (0,0), (4,0), (0,2)

C (0,0), (2,0), (0,4)D (0,0), (−4,0), (0,2)
𝑓(𝑥, 𝑦) = 3𝑥 + 𝑦 

A 2 B 4 C 6 D 12 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

𝑦 ≥ 0 

𝑥 ≥ 0 

𝑦 ≤ 2 

𝑥 ≤ 3 

𝑦 ≥ 0 

𝑥 ≥ 0 

𝑦 ≤ −2𝑥 + 4 

  


